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Fabrica .Flamura roşie" Sibiu. Noi maşini de injectat mase plastice, recent montate şi date în iuncţiune in
secţia stilouri

Foto: FRED NUSS

Acţiunea de organizare 
o simplă greîă pe 

„organismul“ producţiei?
în urmă cu patru Snî, conducerea Je partid şi de stat a 

iniţiat o amplă acţiune de organizare ştiinţifică a producţiei 
şi a muncii. După cum este binecunoscut, scopul acesteia a 
fost de a se aduce un suflu nou în activitatea de organizare 
în sensul îmbunătăţirii ei corespunzător nivelului tehnic de 
dotare al unităţilor economice. Altminteri spus s-a urmărit 
renunţarea la metodele depăşite, tehnicile neadecvate, la struc
turile perimate ce dăinuiau în întreprinderile noastre, practici 
care minimalizau cuantumul eficienţei economice. Şi pehtru 
ca acţiunea să prindă viaţă in cel mai scurt timp, în com
plexul de măsuri elaborat s-au înfiinţat: CEPECA pentru 
perfecţionarea cadrelor de conducere şi formarea de specia
lişti în organizare, diverse compartimente de specialitate la 
diferite nivele organizatorice ale sistemului de conducere a 
economiei naţionale şi în întreprinderi, cabinetele judeţene şi 
municipale pentru problemele de organizare etc. Toate acestea 
pentru înarmarea cadrelor de conducere, a masei largi de spe
cialişti cu concepte, metode şi tehnici moderne de lucru, pen
tru ridicarea calitativă a activităţii ce o desfăşoară.

Am întreprins recent o anchetă în cîteva unităţi economice 
din municipiul Sibiu pentru a vedea cum sínt folosite acestea 
de către conducere.

In febrilitatea activităţii teore
tice şi practice ce se desfăşoară 
în domeniul perfecţionării con
ducerii, informaticii etc. ca ur
mare a dezvoltării şi moderniză
rii industriei, organizarea este un 
instrument ce trebuie folosit cu 
competenţă şi eficacitate de cei 
cărora le este pus la dispoziţie. 
In acest sens, printre altele, con
ducerilor unităţilor economice le

revin ca sarcinii să’ stabilească 
obiectivele compartimentului de 
organizare, să asigure măsurile 
necesare pentru aplicarea soluţii
lor preconizate de specialişti în 
organizare, să controleze rezul
tatele obţinute de pe urma apli
cării acestor măsuri. Ce se-ntîm- 
plă în practică? La uzina .Inde
pendenţa" inginerul Vergică Vla- 
du, şeful serviciului de organiza

re  a producţiei .şi a muncii, deşi ne 
spune că la Întocmirea pianului 
tematic al serviciului se au în 
vederi şi problemele ridicate de 
celelalte compartimente ale pro
cesului de producţie, ne precizea
ză, totuşi că, .la indicaţia comi
tetului de partid al uzinei s-a 
trecut la urmărirea unor aspecte 
mai sistematic, pe capitole, lucru 
ce nu se făcea înainte". Să fie 
aceasta o- cauză a numărului 
mare de studii întocmite dar ne
aplicate? Sau, la C.E.I.L. Sibiu să 
meargă toate ca .pe roate" în- 
cît în planul tematic recomandă
rile conducerii să fie mai puţin 
simţite?

Desigur cauzele sînt mult maî 
profunde şi îmbracă multiple 
forme. Este cunoscut faptul că 
valoarea studiilor depinde direct 
de competenţa membrilor colec
tivului ce se ocupă de organiza
re, de forţa acestui compartiment. 
Aceasta nu înseamnă că dacă 
din numărul suficient de mare 
de studii elaborate de specialiştii 
în organizare de Ia .Independen
ţa" nu s-au aplicat decit unele,

(Continuare în pag a II-a) 
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în cooperativele agricole de producţie

PROBLEMATICA DESECĂRILOR-in a c tu a li ta te !  
EFECTUAREA LUCRĂRILOR -  in v iito r?

La noi seceta nu poate evea in- 
enţă negativă asupra producţiei. In 
limb, excesul de umiditate poate 
npromite total recoltele de fîn, de 
•umb, de sfeclă de zahăr, de grîu“. 
’ornind de la specificul texturii so
dor din zona Blăjeî—Velţ—Bazna—■ 
ian, specific relevat de afirmaţia 
inerului Petru Franck, directorul 
Í.A. Bazna, preşedintele consiliu- 
intercooperatist local, am urmărit 
scoatem în evidenţă nu atît efec- 
; economice ale desecărilor, cît mai 
s cerinţa imperioasă a concentrării 
ţelor de lucru, existente în judeţul 
itru pentru efectuarea acestui gen 
lucrări.

)upă cum apreciază tovarăşul Bo- 
Chiovschi, inginer şef al Oficiului 
cadastru şi organizare a teritoriu- 
din cadrul Direcţiei generale ju- 

iene a agriculturii, în judeţul nos- 
. cca 12 000 ha terenuri agricole 
t afectate de exces de umiditate, 
nsecinţele economice ale acestui fe
nén sínt scăderea considerabilă a 
iducţiilor realizate pe aceste tere- 
ri şi degradarea continuă şi progre- 
ă a solurilor. Cortegiul fenomene- 

negative generate de excesul de 
liditate este impresionant Conside- 
n însă că este suficient să men- 
năm numai faptul că, în zona Blă- 
—Velţ—Bazna—Boian. de exemplu, 
:3 jicum» pe terenurile afectate do

excesul de umiditate, se realizează, 
în cel mai bun an, producţii medii 
de cca X 000 kg finuri naturale, 5— 
600 kg porumb boabe sau 10 000 kg 
sfeclă de zahăr la hectar, specialiştii 
agronomi şi conducătorii unităţilor a- 
gricole din această zonă sínt unanimi 
în a aprecia că după efectuarea lu
crărilor de desecări pe aceste tere
nuri se pot realiza producţii medii 
minime de 3 000 kg finuri naturale, 
3 000 kg porumb boabe sau 30 000 kg 
la ha. Demn de remarcat ni se par 
cîteva aspecte în privinţa probleme
lor de desecare în zona amintită.-Pa
radoxal, d a r: un oarecare „sistem de 
desecare“ există. El-se materializea
ză (!), în primul rînd, în faptul ca 
anual cooperativele agricole plătesc 
Oficiului de cadastru şi organizare a 
teritoriului nişte lucrări — „fantomă" de 
întreţinere, a ■ canalului principal de 
desecare executat în 1962. La Blăjel 
canalul este acum complet colmatat 
pe unele porţiuni, iar pe • altele — 
complet-, dispărut, Ia • Bazna — a de
venit „teren productiv“ (fîneaţă) pen
tru salariatul O.C.O.T., la- Boian — 
aceeaşi situaţie, inginerul şef Boris 
Chiovschi este de acord că „întreţi
nerea acestui sistem de desecare este 
nesatisfăcătoare“. Considerăm că este 
puţin (cam mult) prea pretenţioasă 
denumirea de „sistem de desecare“ 
acordată unui pimplu fanai,

Ceea ce prezintă însă importanţă 
deosebită este faptul, că oamenii lo
cului au ajuns la concluzia că fără 
executarea sistemului de desecare nu 
poate fi asigurată realizarea unor
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Constituirea Consiliului 
National al Radio- 

televiziunii Române

La sectorul de exploatare Ocnele 
Mari al întreprinderii miniere R. 
Vilcea a fost, aplicată o nouă teh
nologie, mai eficientă, de extracţie 
a sării în soluţie. Introdusă, pentru 
început, la un grup de 9 sonde, ca
re realizează o producţie egală cu 
un cîmp de 27 sonde, exploatate 
după vechile procedee, tehnologia 
urmează să fie generalizată la noul 
cîmp de 30 de sonde aflat în curs de 
forare.

Din datele centralizate la Ministe
rul Industriei Materialelor de Con
strucţii reiese qă în luna februarie 
unităţile din acest sector au depăşit 
sarcinile planificate la producţia glo
bală cu 4,3 Ia sută. In această pe
rioadă au fost livrate peste preve
deri marilor şantiere de construcţii 
din tară, 18 000 tone ciment, 6 500 
m c prefabricate . din beton armat, 
780 000 m p geamuri, 45 000 m p plăci 
de azbociment, 9 milioane de cără
mizi şl alte materiale. Aceste suc
cese au fost realizate ca urmare a 
folosirii mai judicioase a utilajelor 
şi instalaţiilor, a îmbunătăţirii aprovi
zionării cu materii prime şi mate
riale a întreprinderilor.

în cursul anului 1971 producţia de 
materiale de construcţii va spori 
considerabil, îndeosebi prin darea în 
funcţiune a unui mare combinat la 
Aleşd cu o capacitate anuală de 
320 000 tone ciment, a fabricii de 
prefabricate din beton de la Buzău 
şi a celei de granuiit de Ia Iaşi.

(Agerpres)

Luni, 8 martie, la sediul Comite
tului Central ai partidului a avut 
loc, în prezenta tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, secretar general al Parti
dului Comunist Român, preşedintele 
Consiliului de Stat ai Republicii So
cialiste România, şedinţa de consti
tuire a Consiliului Naţional al Ra- 
dioteleviziunii Române.

Au participat tovarăşii Dumitru- 
Popescu, membru al Comitetului 
Executiv, secretar al C,C. al P.C.R., 
şi Ion Iliescu, membru supleant al 
Comitetului Executiv, secretar al 
CC. al P.C.R.

Deschizi nd şedinţa, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu a spus: „Pe baza 
hotăririi Comitetului Executiv al 
C.C. al P.C.R. s-a întiinţat, prin De
cret al Consiliului de Stat, Consiliul 
Naţional al Radioteleviziunii Româ
ne, ca organism democratic, colectiv, 
cu caracter larg reprezentativ, de 
conducere a întregii activităţi din 
domeniul radioului şi televiziunii ţă
rii noastre. Aici sínt prezenţi mem
brii Consiliului numiţi, de asemenea, 
prin Decret al Comsiiiului de Stat, 

Ca preşedinte ai Consiliului Naţio
nal al Radioteleviziunîi Române a 
fost numit tovarăşul Dumitru Po- 
pescu, secretar al C.C. al P.C.R. Pen
tru a intra de la început în atribu- 
ţiuni, îl rog să dea citire listei cu 
componenţa ConBiliului“.

După ce s-a dat citire acestei lis
te, a luat cuvîntul tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, care a spus:

In primul rin»! doresc să felicit 
Consiliul şl să-i urez rezultate bune 
in activitatea s»; mai cu seamă ne 
urăm nouă, ascultătorilor şi telespec
tatorilor, să avem programe de radio 
şi televiziune mai bune — pentru că 
acesta este scxrpul principal pentru 
care am creat noul organism.

La organizarea acestui Consiliu —• 
care, după cum vedeţi, este toarte 
reprezentativ — am avut fn vedere 
să reunim reprezentanţi ai tuturor 
categoriilor sociale, ai diferitelor 
sectoare de activitate care, lntr-un 
fel sau altul, sínt interesate în buna 
funcţionare a radioteleviziunii. Spe
răm că acest organism, cuprinzînd 
reprezentanţi din toate domeniile de 
activitate, inclusiv oameni care lu
crează nemijlocit în producţia mate
rială şi in creaţia spirituală, strîns 
legaţi de problemele vieţii zilnice, va 
aduce un suflu nou in emisiunile ra
dioteleviziunii.

In ce priveşte compoziţia Consi-

în  sp ir itu l une i largi d e m o c ra ţii  m u n c ito re ş t i

MEMBRII DE SINDICAT
îşi desemnează candidaţii
PENTRU 0R6AHELE SUPERIOARE

Preţioasele indicaţii cuprinse în cu- 
vîntarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu, 
secretarul. general al partidului, la 
Plenara C.C. al P.C.R. din 10—11 fe
bruarie Sn legătură cu necesitatea a- 
dîncirii democraţiei muncitoreşti, s-au 
materializat, în aceste zile, şi în con
sultările organizate de Consiliul ju
deţean al sindicatelor cu activul şi 
alţi membri de sindicat privind pro
punerile de candidaturi pentru orga
nele superioare de conducere ale sin
dicatelor. In zilele de 4 şi 5 martie 
a.c. au avut loc în judeţul nostru un 
număr de 34 astfel de adunări. Ca
racteristica dominantă a acestora a 
fost înalta responsabilitate izvorîtă 
din satisfacţia membrilor de sindicat 
de a avea posibilitatea reală de a se 
pronunţa asupra candidaţilor pentru 
organele superioare, de a avea certi
tudinea că propunerile sínt emanaţia 
voinţei lor.

*
„O cunosc de mult timp pe tova

răşa Maria Popovici. Este o eminen
tă învăţătoare, o bună colegă de mun
că, o tovarăşă cu experienţă şi bune 
rezultate în activitatea sindicală“ — 
arăta în cuvîntul său tovarăşul Nico
lae Olaru în sindicatul salariaţilor din 
învăţămînt şi cultură.

Ceilalţi vorbitori, printre care Ele
na Oancea, Maria Frîncu au arătat 
că propunerea tovarăşei Popovici de 
a reprezenta lucrătorii din învăţămîn- 
tul şi cultura judeţului în organul 
sindical superior le umple inimile de 
bucurie.

*
Recomandarea ca economistul Dezi- 

deriu László să fie desemnat candi
dat pentru organele superioare de 
conducere ale sindicatelor a fost pri
mită cu satisfacţie de către cei pre
zenţi la adunarea convocată de co
mitetul sindicatului de la întreprin

derea de extracţie gaz metan Mediaş. 
Caracterizîndu-şi tovarăşul de muncă, 
vorbitorii Vasile Lucaci, Paul Mure- 
şan, Aurel Pop ş.a. au scos în evi
denţă calităţile sale deosebite şi ca
pacitatea acestuia de a rezolva cu o- 
perativitate problemele activităţii sin
dicale, atît la nivelul grupei cît şi 
la nivelul comitetului sindicatului.

Inginerul Andrei Flagner şi opera
toarea chimistă Christina Hagymasi 
au fost investiţi de tovarăşii lor de 
muncă de la „Carbosin“ Copşa Mică 
să candideze pentru organele supe
rioare sindicale. Cei prezenţi şi-au 
exprimat, în cuvinte calde, încrederea 
pe care o au în colegii lor, subliniind 
modul în care aceştia ştiu să-şi în
deplinească sarcinile de serviciu, pre
cum şi pe cele obşteşti. In cuvîntul 
lor tovarăşii Gheorghe Caba, Ion 
Constantinescu, Emilia Resiga, loan 
Enoiu au făcut un amplu portret al 
candidaţilor, dindu-le, în acelaşi timp, 
şi recomandări privitoare la modul în 
care vor trebui să activeze pentru ri
dicarea pe o treaptă superioară a ac
tivităţii obşteşti ce le va fi încredin
ţată.

Adunarea ce a avut loc la uzina 
„Independenţa“ Sibiu a hotărît să 
acorde mandatul reprezentării în or
ganele superioare preşedintelui comi
tetului sindicatului, tovarăşului loan 
Oprescu. Activul sindical, ceilalţi 
participanţi, spunîndu-Şi cuvîntul în 
adunare au apreciat competenţa şi 
priceperea cu care preşedintele co
mitetului sindicatului le reprezintă in
teresele.

OCTAVIAN BUSU

liului, va trebui să avem in vedere 
ca, pe parcurs, să mai aducem unele 
completări. Ne gîndim astfel ca, ul
terior, să luăm măsuri pentru o 
mai bună reprezentare în Consiliu 
a judeţelor ţării sau, cel puţin, a 
anumitor centre mai importante. Pro
gramul radioteleviziunii nu se adre
sează numai celor din Bucureşti, ci 
întregii ţări: de aceea va trebui să 
avem în vedere în viitor o mai bu
nă reprezentare a tuturor centrelor.

Noi vedem acest Consiliu ca or
gan de hotărîre care să asigure în
drumarea colectivă a programelor 
radioteleviziunii. Mă refer în primul 
rind la îndrumarea şi orientarea ge
nerală, poiitico-ideologică, a activi
tăţii acestei instituţii.

Ţinînd seama că această şedinţă 
are ca scop numai constituirea Con
siliului, nu doresc să mă opresc pe 
larg asupra problemelor de fond ale 
radioteleviziunii. Consider necesar ca 
conducerea operativă a radiotelevi
ziunii să pregătească şi să prezinte 
Consiliului Naţional propuneri de 
îmbunătăţire a organizării radiotele* 
viziunii, o dare de seamă asupra ac
tivităţii de pină acum, precum şi mă
suri pentru ridicarea programelor Ia 
un nivel superior. Pe această bază, 
să aibă Ioc dezbaterea propriu-zisă 
ia viitoarea şedinţă a Consiliului Na
ţional. Cred că este necesar ca în 
cursul acestei luni să albă Ioc pri
ma reuniune de lucru a Consiliului. 
Pină atunci membrii Consiliului să 
lucreze, împreună cu conducerea cu
rentă a radioteleviziunii, la îmbună
tăţirea programelor şl, mai ales, la 
stabilirea direcţiilor de activitate în 
viitor. Va trebui pregătit în acest 
sens programul pe întregul an, care 
să ofere o perspectivă îndelungată 
de lucru, posibilitatea luării unor 
măsuri serioase pentru îmbunătăţirea 
substanţială a acestui sector de ac
tivitate.

Doresc să spun în încheiere că 
aşteptăm de Ia Consiliul Naţional o 
activitate rodnică, ţinînd seama de 
compoziţia sa, de faptul că în rîndu- 
rile sale se află oameni cu bogată 
experienţă şi înaltă competenţă din 
toate sectoarele de activitate.

Sperăm că prin constituirea Consi
liului Naţional, radioteleviziunea, dar 
mai ales cetăţenii patriei noastre vor 
avea de ciştigat. Aceasta este pri
ma dorinţă pe care o exprimăm in 
faţa Consiliului Naţional. Am con
vingerea că în scurt timp vom ob
ţine rezultate tot mai bune în acest 
important sector al vieţii noastre so
ciale.

Vă urez tuturor succes in noua 
dumneavoastră activitate! (Aplauze 
puternice).

In numele Consiliului, a luat apoi

cuvîntul tovarăşul Dumitru Popesntir. 
care a spus:

Aş îndrăzni să dau expresie, to') 
varăşe secretar general, sentimente-) 
lor de mulţumire — pe care sínt 
convins că toţi le împărtăşesc — cu 
care primim constituirea acestui or
ganism, a cărui semnificaţie est*, 
transpunerea consecventă în viaţă a, 
principiilor democratice pe baza că4 
rora se dezvoltă întreaga noastră' 
activitate social-politică.

Ideea creării acestui organism d# 
conducere obştească a radioteleviziu-1 
nii — care, după cum este ştiut, vă 
aparţine — are o importantă aprecia
bilă nu numai pentru activitatea pro- • 
priu-zisă a radioteleviziunii, ci şi 
pentru ilustrarea stilului general în 
care Partidul Comunist Român abor
dează desfăşurarea vieţii sociale,,. 
precum şi pentru extinderea pe sca- • 
ră tot mai largă a formelor democra
tice de conducere în societatea noas-, 
Lră. <<

■In al doilea rînd, în numele mem
brilor acestui nou organism, vă a- 
sigur că înţelegem răspunderea ce 
ne incumbă, ca exponenţi ei opiniei^ 
publice, în conducerea unuia din
tre cele mai importante instrumen
te de informare şi formare a oame- 
nilor, de transformare a conştiinţe
lor; în acest sens ne vom strădui 
ca în munca noastră să ne ghidăm 
nu după preferinţe subiective, strict 
individuale, ci după datoria de a 
exprima preferinţele, gustul şi in
teresele generale ale opiniei publi
ce româneşti, alcătuită din catego- 

, riile pe care le reprezentăm în com
poziţia Consiliului.

Aş vrea să vă asigur, de aseme
nea, de dorinţa noastră ca activita
tea acestui organism să nu cadă în 
formalism, ca organismul însuşi să 
nu se oprească Ia stadiul unui for 
de simplă discuţie, ci să acţioneze, 
să determine schimbări profunde de 
ordin calitativ In întreaga activita
te a radioteleviziunii justificînd 
astfel raţiunea pentru care condu
cerea partidului a hotărît crearea 
sa.

în Decretul Consiliului de Stat 
privind înfiinţarea, organizarea şi 
funcţionarea Consiliului Naţional al 
Radioteleviziunii Române se arată 
că avînd în vedere rolul din ce în 
ce mai important al Radiodifuziunii 

- şi Televiziunii în informarea şi for
marea opiniei publice, a omului nou,, 
constructor activ al societăţii socia-, 
liste, în educarea comunistă a ma
selor, precum şi activitatea 'Com
plexă şi multilaterală pe care o 
desfăşoară în toate sectoarele vieţii 
social-politice, economice şi cui tu-

(Continuare în pag. a II-a)
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Din peisajul industrial al U.C.M. Copşa Mică

■  BUENOS AIRES. în oraşul 
argentinian Mendoza a fost de
clarată starea de urgenţă ca ur
mare a Inundării străzilor de un 
adevărat fluviu de noroi provenit 
din Munţii Anzi şi Cordilîeri du
pă ploile torenţiale care au du
rat cîteva iile. Pe alocuri, noro
iul a atins înălţimea de 80 cm, 
paralizînd circulaţia şi producînd 
pagube.

Secretariatul sănătăţii publice 
din acest oraş a comunicat că de
zastrul nu este de proporţiile ce
lui din Ianuarie anul trecut, cînd 
30 de persoane şi-au găsit moar
tea, dar este destul de grav, da
torită infectării apei potabile şi a 
pericolului unor epidemiL

TELtX • PE GLOB •TELEX* PE GLOB
■  PEKIN. Agenţia China Nouă 

informează că, Ia 10 februarie, 
crucişătorul american „Chicago" 
a împiedicat desfăşurarea normală 
a activităţii unor have de pescuit 
ale R.P. Chineze în apele golfu
lui Bac Bo. La 20 februarie, un a- 
vion militar american a zburat la 
mică altitudine deasupra unor 
ambarcaţiuni de pescuit ale R.P. 
Chineze şi a instigat cinci vase 
militare sud-vietnameze să des
chidă focul asupra acestor ambar
caţiuni, care au avut de suferit

pagube materiale.
Un purtător de cuvînt al de

partamentului de resort al R.P. 
Chineze, relatează agenţia China 
Nouă, a calificat aceste inciden
te drept o nouă provocare a Ad
ministraţiei S.U.A. şi a celei sud- 
vietnameze împotriva R.P. Chine
ze şi a cerut să se pună capăt 
imediat unor asemenea acte.

■  REYKJAVIK. O licitaţie cu 
totul neobişnuită, datorită obiec
tului expus spre vînzare, ca şl

preţului de achiziţionare, a fost or
ganizată Ia Londra. Pentru 9 000 
de lire sterline, cea mal mare su
mă plătită vreodată pentru o pa
săre împăiată, guvernul islandez 
a cumpărat o... garia (o pasăre 
palmipedă, asemănătoare cu pin
guinul, astăzi aproape dispărută) 
capturată în Islanda în urmă cu 
150 de ani. O atît de mare im
portanţă s-a acordat în Islanda 
acestei initiative de refacere a 
patrimoniului naţional, îneît ime
diat ce directorul Muzeului de 
istorie naţională a achitat suma, 
achiziţionînd rarul trofeu cinege
tic, Radio-Reykjavik şi-a între
rupt emisiunea, anunţînd cu eu
forie: »Garia este a noastră" (!)

a  _

In pag, a 3-a::

DI Pi TiHVĂ, I 
PI H Í M  î

W
Reportaj de J

*
Ladmiss Andreescu „5



Pagina 2 Tribuna Sibiului Ann! IV, nr. 945

Constituirea Consiliului 
National al Radio- 

televiziunii Române
(Urmare din pag. I)
rale, este necesar ca la munca de 
conducere şi orientare a acestei in
stituţii să participe reprezentanţi ai 
organizaţiilor de masă şi obşteşti, ai 
unor ministere şi organizaţii econo
mice centrale, ai uniunilor de crea
ţie şi alţi reprezentanţi ai opiniei 
publice.

De asemenea, pentru ca radio- 
televiziunea să răspundă la un înalt 
nivel calitativ cerinţelor actuale ale 
societăţii noastre, dezideratelor ma
selor largi, în Decret se arată că 
este necesar ca orientarea şi conţi
nutul emisiunilor să facă obiectul u- 
nor dezbateri, sarcinile radiotelevi- 
ziunii să se stabilească într-un ca
dru democratic, caracteristic între
gii vieţi sociale din ţara noastră.

în acest scop, se arată în Decret, 
se înfiinţează Consiliul Naţional al 
Radioteleviziunii Române — orga
nism larg reprezentativ cu caracter 
obştesc —• care va funcţiona sub 
îndrumarea directă a Comitetului 
Central al Partidului Comunist Ro
mân. El are sarcina de a asigura 
orientarea generală a activităţii şi 
de a elabora liniile directoare în 
domeniul programelor de radio şi 
televiziune ale Comitetului de Ra
diodifuziune şi Televiziune.

Consiliul Naţional va analiza şi 
dezbate periodic planurile de acti
vitate în domeniul programelor de 
radio şi televiziune, va îndrumă 
munca de concepţie, stabilind orien
tarea generală a activităţii tuturor 
compartimentelor Comitetului dg 
Radiodifuziune şi Televiziune, ana
lizează proiectele de dezvoltare con
tinuă a reţelei de radioteleviziune 
pe teritoriul ţării, necesităţile de 
îmbunătăţire a dotării tehnice şi 
modul de folosire a mijloacelor teh- 
nico-materiale destinate activităţii 
de radiodifuziune şi televiziune.

Consiliul Naţional va constitui in 
cadrul său comisii permanente, ca
re vor ajuta în mod concret, în ac
tivitatea sa, Comitetul de Radiodi
fuziune şi Televiziune. Pentru ana
lizarea anumitor sectoare sau pro
bleme din domeniul programelor dc 
radio şi televiziune, Consiliul Na
ţional al Radioteleviziunii Române 
poate organiza colective de lucru 
temporare formate din membrii săi,

lucrători ai Comitetului de Radio
difuziune şi Televiziune şi alţi spe
cialişti din diferite domenii de ac
tivitate.

Consiliul Naţional analizează mo
dul cum se aplică hotărîrile luate 
şi stabileşte măsurile ce se impun 
pentru îmbunătăţirea continuă a ac
tivităţii Comitetului de Radiodifu
ziune şi Televiziune.

Prin Decret al Consiliului de Stat 
a fost stabilită următoarea compo
nenţă a Consiliului Naţional al Ra
dioteleviziunii:

Preşedinte: Dumitru Popescu, mem
bru al Comitetului Executiv, secre
tar al C.C. al P.C.R.j Vicepreşedinţi: 
Mihail Bujor Sion, preşedintele Co
mitetului de Radiodifuziune şi Tele
viziune, Zoe Dumitrescu-Buşulenga, 
profesor la Universitatea din Bucu
reşti, vicepreşedintă a Consiliului 
Naţional al Femeilor, Domokos Géza, 
scriitor, director al editurii „Krite- 

ferion", Kroner Michael, redactor la 
revista „Karpaten Rundschau"! Mem
bri: Angbel Alexe, preşedintele Con
siliului Naţional pentru Educaţie Fi
zică şi Sport, Gheorghe Badrus, ad
junct de şef de secţie la C.C. al 
P.C.R., Eugen Barbu, scriitor, redac- 
tor-şef al revistei „Săptămîna cultu
rală a Capitalei", Mihai Bălănescu, 
ministrul poştelor şi telecomunicaţii
lor, Nicolae Bîrdeanu, profesor la 
Liceul „Mihail Sadoveanu" din Bucu
reşti, Ion Brad — prim-vicepreşedin- 
le al Comitetului de Stat pentru 
Cultură şi Artă, Ernest Breitenstein 
— redactor-şef adjunct ai ziarului 
„Neuer Weg“, Ionel Bucheru — vi
cepreşedinte al Comitetului de Radio
difuziune şi Televiziune, Gheorghe 
Cioară — preşedintele Consiliului 
National al Cercetării Ştiinţifice, 
I iviu Ciulei — regizor, director al 
teatrului „Lucia Sturdza-Bulandra". 
Dina Cocea — actriţă, vicepreşedin
te al Asociaţiei Oamenilor de Artă 
din Instituţiile Teatrale şi Muzicale, 
general-locotenent Ion Coman — ad
junct al ministrului forţelor armate, 
Dinu Daniliuc — preşedintele coo
perativei agricole de producţie din 
comuna Gurbăneşti, judeţul Ilfov, 
Maria Diaconu — preşedinta comi
tetului sindicatului al întreprinderii 
textile „Dacia", Nicolae Dinu — se
cretarul comitetului de partid din

Acţiunea de organizare 
o simplă grefă pe 

organismul" producţiei?V
(Urmare din pag. 1)

valoarea celor care le-a elabo
rat este trecută sub semnul in
certitudinii. Pe undeva iese la i- 
veală sistemul defectuos de ţine
re a evidenţei lor (n.r. la un mo
ment dat, ing. V. Vladu nu pu
tea să dea un răspuns precis re
feritor la numărul studiilor apli
cate pînă în ’70 ), ca să nu mai 
vorbim de lipsa de receptivitate 
care se manifestă la unele nive-j 
le de conducere ale procesului 
de producţie. Bunăoară, ing. loan 
Lungu, şeful serviciului O.P.M. 
de la C.E.I.L. ne arată că se în- 
tîmpină greutăţi la aplicarea u- 
nor studii tocmai de la benefi
ciarii acestora: şefi de secţii, ai 
diverselor compartimente etc. Ce 
înseamnă acest lucru? Denotă 
tocmai faptul că nu se pregătesc 
toate condiţiile pentru transpu
nerea în practică a noului. Efec
tele generate: pe lingă că pro
ducţia este frustrată de serioase 
îmbunătăţiri şi, deci, întreprin
derea respectivă dă posibilitatea 
obţinerii unei eficiente sporite, îl 
descurajează şi pe autorul stu
diului, făcindu-1 să-şi piardă în
crederea în propria-i capacitate 
creatoare. Bineînţeles, nu trebuie 
să se creadă că orice studiu trebuie 
să-şi găsească obligatoriu aplica
bilitate în practică. Fiindcă nu 
orice studiu are eficienţă practi
că. In unele unităţi economice 
se mai fac şi studii de dragul... 
studiilor. Este dovada insuficien
tei preocupări a conducerii pen
tru propria-i activitate. Acolo în
să unde prezenţa conducerii se 
face simţită in stabilirea temati
cii — deoarece cunoaşte mai bi
ne problemele cu care este con
fruntată întreprinderea, ca şi re
sursele de care- dispune aceasta, 
şi rezultatele muncii colectivului 
din compartimentul de organiza
re sínt altele. Semnificative ni se 
par succesele dobîndite de acest 
serviciu la Combinatul de trico
taje şi ciorapi. într-un timp re
lativ scurt, studiile elaborate 
şi-au găsit locul cuvenit în pro
ducţie amplificînd serios eficien
ţa economică. Mai mult, şefa 
serviciului, inginera Parascbiva 
Stroia imediat după absolvirea 
cursului de la CEPECA, în iunie 
’70, a creat o adevărată emula
ţie în cadrul serviciului. Este au
toarea a 4 studii, tînăra ingine
ră Mioara Olga Manea a două

Studii — numai într-un interval 
de cîteva luni, Inge Kenzel şi 
ceilalţi membrii ai compartimen
tului făcîndu-se simţiţi atît prin 
studiile proprii cît şi cele elabo
rate în comun. Efectele economi-' 
ce obţinute în urma aplicării lor: 
creşterea productivităţii muncii, 
reducerea ciclului de fabricaţie, 
economii la fondul de salarii şi 
multe altele.

Toate la un loc scot în eviden
ţă faptul că atunci cînd oame
nilor li se încredinţează rezolva
rea unor probleme care fac o- 
biectul activităţii de organizare, 
succesele nu se lasă aşteptate. 
La C.E.I.L., însă, din lipsă de 
personal, membrii serviciului 
O.P.M. au şi alte atribuţii în a- 
fară de elaborarea de studii ca
re să îmbunătăţească activitatea 
de producţie. „Specialiştii" în or
ganizare sínt nevoiţi să se ocu
pe şi de ţinerea evidenţei inova
ţiilor, de anumite treburi privind 
recepţia calitativă a materiilor 
prime etc. Or, în asemenea situa-x 
ţie e lesne de înţeles că lucru
rile nu se pot desfăşura cum tre
buie. Totuşi, unele studii elabo
rate şi aplicate au dat naştere 
la serioase efecte economice. 
Numai prin organizarea proce
sului tehnologic şi analizarea po
sibilităţilor de extindere a spa
ţiului productiv, la secţia III 
mobilă, s-a reuşit obţinerea li
nei producţii suplimentare de 
162 mii lei. Demn de menţionat 
ni se pare şi un alt aspect. Ur
mărind ca prin tematica aborda
tă, o parte din studii să poată fi 
generalizate şi la alte unităţi cu 
profil similar s-a întocmit şi 
chiar aplicat un studiu privind 
eliminarea tifonului ca subfur- 
nir ceea ce creează serioase eco
nomii de materiale şi manoperă. 
Deja studiul a fost solicitat de 
Fabrica de mobilă din Rădăuţi.

Aşadar, şî la C.E.I.L. există se
rioase rezerve şi un imens po
tenţial uman care dacă ar fi 
mai bine folosite' s-ar obţine mult 
mai frumoase realizări. Trebuie 
doar să nu şe piardă din vede
re că .organizarea nu este o cam
panie/ci ea tinde să devină 'o 
profesie căreia sîntem obligaţi 
să-i creăm aceleaşi cdndiţii de 
manifestare ca oricărei alta, pen
tru că numai astfel va deveni 
parte integrantă a activităţii de 
producţie, imens izvor al spori
rii eficienţei economice.

comuna Snagov, judeţul Ilfov, Mir- 
cea Drágán — regizor, secretar ge
neral al A.C.I.N., Ion Dumitrescu — 
preşedintele Uniunii Compozitorilor, 
Ortav Enigărescu — directorul Ope
rei Române din Bucureşti, Mihai Fe- 
ttiuc — letter la Academia de Stu
dii Economice, Zsolt Gallalvi — re
dactor-şef adjunct ai revistei „A 
liet", Nicolae Gavrilescu — secre
tar al Consiliului Central al Uniu
nii Generale a Sindicatelor din Ro
mânia, Mihnea Gheorghiu — prim- 
vicepreşedinte al Institutului Român 
pentru Relaţiile ■ Culturale cu Străi
nătatea, Gheorghe Hiotu — directo
rul întreprinderii agricole de stat 
Giurgiu, judeţul Ilfov, Alexandru 
Hrişcă — preşedintele comitetului 
sindicatului al uzinelor „Electroni
ca" Bucureşti, Nestor Ignat — pre
şedintele Uniunii Ziariştilor, Ion St. 
Ion — vicepreşedinte al Consiliului 
Economic, Alexandru Ionescu — re- 
dactorul-şef al ziarului „Scînteia", 
Bujor lonită — vicepreşedinte al Co
mitetului de Radiodifuziune şi Tele
viziune, Alexandru Ivasiuc — serii
lor, secretar al Uniunii Scriitorilor, 
Dan Ivănescu — preşedintele coo
perativei agricole de producţie din 
comuna Călugăreni, judeţul Ilfov, 
Mirco Jivcoviei — conferenţiar la 
Universitatea din Bucureşti, George 
Macovescu — prim-adjunct al mi
nistrului afacerilor externe, Ovidiu 
Maitec — sculptor, vicepreşedinte al 
Uniunii Artiştilor Plastici, Mircea 
Maliţa — ministrul învăţămîntului, 
Eugen Mareş — adjunct al ministru 
lui sănătăţii, Mariana Mazilii — în
văţătoare la Şcoala generală nr. 5 
clin Bucureşti, Ion Mărgineanu — di
rectorul general al Agenţiei Române 
de. Presa „Agerpres", József Meliusz
— scriitor, vicepreşedinte al Uniunii 
Scriitorilor, vicepreşedinte al Consi
liului oamenilor muncii de nationali- 
tate maghiară, Marin Mihăiţă — pre
şedintele cooperativei agricole de pro
ducţie din comuna Sohatu, judeţul 
Ilfov, Tudósé Moise, secretarul co
mitetului de partid al Uzinelor de 
maşini grele Bucureşti, Nicolae Opri- 
şan — pensionar, Ecaterina Oproiu
— ' redaclor-şef al revistei „Cinema", 
cronicar de televiziune, Constantin 
Petre —■ secretar al Comitetului mu
nicipal Bucureşti al P.C.R., Gheor
ghe Petrescu — preşedintele Uniu
nii Naţionale a Cooperativelor Agri
cole de Producţie, Ion Popescu 
Puţuri — directorul Institutului de 
Studii Istorice şi Social-Politice de 
pe lingă C.C. al P.C.R., Vasile Po
top — şef de secţie la C.C. al P.C.R., 
Marin Preda — scriitor, directorul 
editură „Cartea Românească", vice
preşedinte al Uniunii Scriitorilor, 
Radu Prişcu — profesor universitar, 
rectorul Institutului de construcţii 
din Bucureşti, Traian Puşcaşu —- vi
cepreşedinte al Comitetului de j Ra
diodifuziune şi Televiziune, Virgilül 
Radulian — preşedintele Consiliului 
National al Organizaţiei Pionierilor, 
Remus Răduieţ — vicepreşedinte al 
Academiei Republicii Socialiste Ro
mânia, Valeriu Ripeanu — vicepre
şedinte al Comitetului de Radiodifu
ziune şi Televiziune, Paul Schuster
— scriitor, vicepreşedinte al Consi
liului oamenilor muncii de naţiona
litate germană, Mircea Sîntimbreanu
— directorul general al Centrului 
Naţional al Cinematografiei, Ion 
Stanciu — adjunct al ministrului a- 
griculturii, industriei alimentare, sil
viculturii şi apelor, Nicolae State — 
adjunct al ministrului afacerilor in
terne, Traian Ştefănescu — preşedin
tele Uniunii Asociaţiilor Studenţeşti 
din Republica Socialistă România, 
Aurel Stoica — secretar al C.C. al 
U.T.C., Gheorghe Stuparu — pre
şedintele comitetului sindicatului al 
uzinelor „23 August" Bucureşti, 
Vertaan Teodora — gospodină, An 
drei Vela — adjunct de şef de sec 
(ie la C.C. al P.C.R., Ion Vinţe -  
vicepreşedinte al Consiliului oame 
nilor muncii de naţionalitate nia 
ghiara, Stefan Voicu — vicepre 
şedinţe al Academiei de Ştiinţe So 
ciale şi Politice, redactor-şef al re
vistei „Lupta de clasă".

. a : '
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Start 1 000 m băieţi Ia crosul organizat de unitatea de pionieri din Şeilmbăr

Fotbal___ Progresul
în faţa a 7 000 de sibieni. ..

Formaţii: Progresul Buc.*. Zamfir
— V. Popescu, Măndoiu, Grama, A. 
Constantinescu — Tănăsescu, Bel- 
deanu — I. Sandu, D, Georgescu 
(min. 48 Raksi), Năstase, Matei 
(min. 81 Alecu).

C.S.M. Sibiu: Liebhardt — Zalia- 
ria, Flichiş, Nistor, Voicu — Muţiu, 
Constantin — Schwartz (min. 65 
Creţu), Rădoi (min. 38 Tarcu), Un- 
guroiu, Stoicescu.

Spectatori, circa 7 000; teren moa
le, alunecos; Sever Mureşan (Turda) 
a arbitrat cu mici scăpări.

Crişul +  Politehnica Timişoara
— „Poli" laşi +  Steagul roşu — 8—1. 
C.S.M. Sibiu, echipă despre care s-a 
crezut că face parte din acelaşi eşa
lon a încasat 4 goluri pe teren pro
priu de la Progresul — team care 
se zbate să supravieţuiască în prima 
divizie. Să mai îndrăznim o compa
raţie? Iat-o: Chimia Făgăraş — 
C.F.R. Cluj 2—1 sau Metalul Buc.
— „U" Craiova 2—0...

Deci, duminică, la ora unui prim 
bilanţ al pregătirilor din lunile de 
iarnă, fotbaliştii sibieni nu au de
monstrat — nu e prima oară — ni
mic pozitiv. Dimpotrivă!

Peste' 7 000 de spectatori au cotat, 
însă, altfel posibilităţile echipei lor 
şi au venit s-o vadă la lucru. Cu 
ce gînduri au plecat de la stadion? 
Nu strica dacă jucătorii ar fi fost 
în preajma celor care se întreceau 
să facă pariuri pe ideea „vin sau 
nu mai vin la stadion"...

Progresul. Echipă considerată fă
ră mari veleităţi şi-a impus total 
punctul de vedere. Primii la minge, 
sobri, incisivi. Cu un Beldeanu care 
a făcut în teren exact ceea ce a do
rit, cu un Sandu zburdind pe aripa 
dreaptă, cu un Dudu Georgescu (şi 
apoi Raksi) limpezind la centru ca 
şi cînd ar fi fost singuri, cu un Vio
rel Popescu mereu dispus (şi lăsat) 
să devină extremă veritabilă, în fi
ne cu 4 goluri date (şi încă cîteva 
posibile) şi o dispută de tip an
trenament lejer, în faţa unui adver
sar „topit pe picioare"... iată chin
tesenţa unui joc.

C.S.M. Sibiu. Şi-au făcut datoriai 
parţial Zaharia şi Stoicescu. Au în
cercat să fie utili: Muţiu şi Flichiş. 
Liebhardt, mai nesigur ca oricînd, 
Nistor şi Voicu — două culoare in- 
vitînd adversarul să-şi facă jocul, 
Schwartz a încercat multe şi n-a 
reuşit nimic, Rădoi a căzut de fie
care dată cînd trebuia să preia, 
Creţu şi Tarcu, nesemnificativi, 
Constantin fără orientare şi suflu 
iar Ungtiroiu umblînd de pe o par
te pe alta a terenului... în căutarea 
timpului pierdut. Cam atit a fost 
C.S.M. — veritabil sparring-par- 
tener pentru Progresul. Creşteri ca
litative faţă de sezonul trecut? Nici 
vorbă. O tehnică mai bună? (Zeci 
de pase la adversar spun, nu). Pute
re de luptă? (în repriza a Il-a, mai 
ales, bancarii au făcut exact ceea 
ce au dorit). Atac mai incisiv? (Do- 
uă-trei şuturi la poartă de pe la 
16—20—25 m). Apărare? (Nicicînd a- 
tît de penetrabilă). Vreun eîştig tac
tic? Poate imensa înghesuială a 
acţiunilor pe centru şi o latură stin
gă — „ţară a nimănui"). Cam atît 
şi extrem de puţin ia o săptămînă 
înaintea începerii unui sezon care 
ne va pune pe foc.

Extrase din filmul meciului. Pri
mele zece minute par să ne aparţi
nă, adversarul temporizînd doar. 
Avem două cornere (rămase fără 
rezultat), o pasă a lui Unguroiu spre 
capul lui Schwartz (fără rezultat). 
Urmează primul gol. După ce V. 
Popescu se intercalase de 2—3 ori 
in atac pe un culoar rămas pustiu, 
pe aceeaşi parte Sandu se află în 
faţa unei mingi respinse şi o trimi
te puşcă în colţul drept peste cotul 
lui Liebhardt plonjat inutil. încă o 
încercare a lui Constantin din relua
re spre poartă, de două-trei ori Fli
chiş planează frumos peste cîte un 
buchet de jucători, Dudu driblează 
tot — inclusiv portarul — şi... ratea
ză (O voce din tribună: „la 2—0 e- 
ram... liberi". Nu ştia ce vine). La 
o minge trimisă acasă, Liebhardt 
„nu îndrăzneşte" şi Năstase mar
chează (min. 31). Rădoi cade a treia11 * VW.'-VV

■ x. m- --ţ

Fază clin meciul de fotbal dintre Progresul Bucureşti şi C.S.M. Sibiu

Problematica desecărilor
(Urmare din pag/ 1)

producţii bune în cooperativele agri
cole Blăjei, Velţ, Barna şi Boian.

Cum vin organele agricole jude
ţene în intîmpinarea acestor cerinţe 
fundamentale ale producţiei agricole, 
ale economiei judeţului nostru? „Sis
temul de desecări Blăjei—Bazna—Bo
ian, care cuprinde cca 800 ha, va fi 
executat în 1975, afirmă inginerul Bo
ris Chiovsclii. Nu avem utilaje su
ficiente pentru a iie realiza toate sar
cinile de plan privitoare ia lucrările 
nominalizate prin planul de stat, dar 
să mai şi efectuăm lucrări suplimen
tare...“

Ştim: Oficiul de cadastru şi orga
nizare a teritoriului nu dispune — 
deocamdată — de prea multe utilaje 
sau, mal bine-zis, nu posedă capaci
tăţi de lucru pentru a începe şi exe
cutarea sistemului de desecare din zona 
Blăjei—Bazna—Boian. De asemenea, 
cunoaştem că nu este de loc uşoară 
organizarea unui şantier, că nu sínt 
de loc simple stabilirea şi precizarea 
amănuntelor privitoare ia necesitatea 
executării acestui gen de lucrări în- 
tr-o zonă sau alta a judeţului.

Dar mai trebuie precizat un lucru.

Dacă de exemplu, întreaga suprafaţă, 
de 360 ha, de terenuri desecate în a- 
ceastă zonă ar fi (după cum e posi
bil) cultivată cu sfeclă de zahăr, a- 
nual s-ar obţine o producţie supli
mentară de 7 200 tone de sfeclă de 
zahăr, adică, la 14 la sută randament, 
1 008 tone de zahăr, ceea ce, trebuie 
să constatăm, pentru economia jude
ţului nostru nu este o cifră neglija
bilă. Inginerul Petru Franck eviden
ţia şi un alt aspect al efectuării de
secărilor: terenurile arabile, acum „a- 
găţate“ pe dealuri, pot fi „coborîte“ 
în luncă, unde mecanizarea este „la 
ea acasă“. De altfel se pare că la 
Blăjei, de exemplu, în urmă cu 3—4 
decenii, „Lunca Gădoaiei“ a fost te
ren arabil, de mare randament, în 
timp ce acum hotarul amintit este 
invadat de Karex şi Equisetum...

In momentul actual pentru C.A.P. 
Blăjei există un proiect de desecare, 
in valoare de 225 000 lei, din care 
125 000 lei pentru plata lucrărilor ce 
se vor efectua manual. Acestea însă 
sínt lucrări de finisare, ceea ce în
seamnă că nu pot fi executate înain
tea lucrărilor de bază, la care tre
buie mobilizate utilajele grele. Or, a- 
ceste utilaje, existente in judeţul nos

tru, sínt concentrate acum in alte zo
ne. Cînd vor fi dirijate aceste utila
je spre Blăjei? Iată o întrebare la 
care Oficiul de cadastru şi organizare 
a teritoriului nu poate da un răspuns 
precis. Şi încă o problemă. Conform 
celor mai elementare reguli de efec
tuare- a lucrărilor de hidroameliora
ţii, desecările se execută din aval 
spre amonte, pentru ca sistemul să 
poată funcţiona pe porţiunea termi
nată. Dacă se începe lucrarea de la 
Blăjei, întrucît Valea Baznei curge de 
la Blăjei spre Boian, înseamnă că ori 
trebuie modificate regulile aminti
te (?) ori... sistemul nu va funcţiona. 
Ceea ce e sigur este faptul că lucra
rea trebuie începută de la Tîrnava 
Mică, de la Cetate, să continuie cu 
Boian, Bazna şi să se încheie la Blă
jei. Ded trebuie executat un proiect 
comun Ucestor terenuri şi numai du
pă aceea se poate începe lucrarea.

Din păcate, situaţia din zona Blă
jei—Bazna—Boian nu este singulară 
în judeţul nostru. Şi în alte unităţi 
se resimt puternic efectele dăunătoa- 

. re ale excesului de umiditate, fără ca 
de ani de zile să se întreprindă ac
ţiuni bine gîndite pentru efectuarea 
lucrărilor de desecare.

ha Scoreiu, de pxemplu, fceste 400

oară şi e accidentat. Intră Tarcu. Ul
timul minut al primei reprize. Trei 
jucători nu-1 pot opri pe Matei, Lie
bhardt iese, se tîrăşte după minge, 
un adversar reia spre poarta goală, 
henţ (Flichiş) şi Matei transformă. 
Apărarea e mereu prinsă pe con- 
trepied, mijlocul nostru funcţionea
ză ca un piston ieşit din carcasă, 
înaintarea nu leagă nimic. Prima 
repriză (scor de forfait).

Repriza a Il-a. Din nou se pare 
că sibienii încearcă să vrea ceva. 
Foc de paie. Oaspeţii, văzîndu-se 
invitaţi de slăbiciunile adversaru
lui, pun stăpînire pe ostilităţi şi 
joacă dezinvolt, ca la o promenadă. 
Au trecut 15 minute şi suita de a- 
tacuri Ia întîmplare şi la înghesuia
lă pe centru nu dă bătăi de cap a- 
părării bucureştene. Beldeanu începe 
să se plimbe pe unde vrea servin- 
du-şi bine coechipierii. Minutul 63. 
Nistor e depăşit, Liebhardt încearcă 
ceva, nu reuşeşte şi pe tabelă apare 
cifra 4. Minutele următoare demon
strează că oaspeţii mai pot înscrie... 
Mai încercăm cîte ceva prin Muţiu, 
Stoicescu, Tarcu dar fără şansă. 
Cam atît.

t Ce să spunem în încheiere? Că, 
• în. această formula,, apărarea e pe
netrabilă, mijlocul nu dă rezultate 
iar atacul e anemic? Că e nevoie 
de o analiză serioasă? Că, păşind 
în acest stadiu, în campionat nu ne 
aşteaptă cununi de roze?

Aşadar, Progresul s-a antrenat la 
Sibiu. Dar noi? Noi ce am făcut în
teren ?

V. DOREA

C upa „ 8  M a rtie "
în organizarea Comitetului munici

pal Sibiu al ^U.T.C., duminică s-au 
desfăşurat în sala Liceului nr. 2 în
trecerile de tenis de masă ale elevi
lor din liceele şi şcolile profesional* 
ale municipiului Sibiu, dotate cu Cu
pa „8 Martie“. La sfîrşitul întreceri
lor, pe primele trei locuri s-au clasat — 
feminin: N. Filip, R. Kartman, M. Ro
şiii; masculin: P, Eresei, N. Grosia- 
nu, P. Nemeş.

C upa ju b ilia ră  
„ D u m b ra v a “

Cu prilejul a 25 de ani de la în
fiinţarea secţiei de popice Dumbrava 
Sibiu, comisia de specialitate a orga
nizat recent, o competiţie dotată cu 
Cupa jubiliară „Dumbrava“.

La aceste întreceri au participat 
popicari din /14 echipe, care s-au în
trecut prin lansarea a 40 lovituri 
mixte (20120), echipele fiind formate 
din G~2 jucători.

Iată rezultatele — individual: 1. Ion 
Frică (Electrica Sibiu) 175 p.d.; 2. Va
lentin Costea (Electrica) 175 p.d.; 3. 
•Vasile Botef (Pielarul Sibiu) 174 p.d.; 
echipe: 1. Electrica Sibiu 9,47 p.d; 
2. Drapelul roşu Sibiu '918 p.d.; 3. 
Poligrafia Sibiu 917 p.d.

C upa C .J.E .F.S.
Pîrtia din Păltiniş a găzduit dumi

nică, în organizarea comisiei judeţe
ne de schi, concursul ele schi fond 
dotat cu Cupa C.J.E.F.S.

La acest concurs au participat pes
te 100 concurenţi. De notat faptul că 
reprezentanţii asociaţiei sportive Şoi
mii Sibiu au cucerit de fiecare dată 
primele 3 locuri. Iată cum arată cla
samentele pe categorii — 10 lini bă
ieţi: 1. M. Damian; 2. D. Dinu; 3. A, Ru
sii; 5 km — băieţi: 1. P. Matlies, 2. 
\V. Schuller, 3. P. Benkii; 3 km — 
fete: Vanda Blotor, 2. Anamaria Mun- 
teanu, 3. Iulia líeidecker.

i u i ; ionescu

Debut pozitiv în returul 
campionatului diviziei C

Deşi influenţate de starea terenu
rilor, partidele primei etape din re
tur au plăcut publicului spectator, 
prin ardoarea cu care echipele noas
tre şi-au apărat şansa, dar şi prin 
rezultatele înregistrate.

Independenta Sibiu — Aurul Brad 
5—1 (3—0)

Practicînd un joc frumos, mai ales 
în prima repriză, metalurgiştii sibieni 
au învins la scor o echipă modesta 
care, doar pe alocuri, s-a ridicat la 
valoarea adversarului. Ne-au plăcut 
de ia gazde Serfözö, cel mai bun de 
pe teren, şi Munteanu I.

Independenţa începe hotărît şi, du
pă o jumătate de oră, conduce cu 
3—0, prin golurile înscrise de , Ser
fözö (min. 7), Boboloţ (min. 17) şi 
Rotaru (min. 29). Mulţumiţi de re
zultat, sibienii nu mai insistă permi- 
ţînd oaspeţilor să reducă din scor 
(min. G2). Cel de-al patrulea gol pen
tru sibieni este înscris de... oaspeţi 
iar Serfözö (min. 87), după o frumoa
să acţiune personală pecetluieşte re
zultatul final.

Minam Zlatna — A.S.A. Sibiu 
1—1 (0—0)

Intîlnind pe terenul din Zlatna un 
adversar de loc dispus să cedeze pe

ha sínt terenuri afectate de exces de 
umiditate. Cu forţe proprii, coope
ratorii de aici vor termina, în aceste 
zile, canalele principale de desecare, 
în lungime de cca G km, în hotarul 
Sărăţii. Astfel, cca 126 ha teren, clin 
care cca 80 ha arabil, va fi scos de 
sub influenţa apei în exces. De ase
menea, cooperatorii preconizează să 
efectueze desecări şi în hotarul „Vîl- 
ceaua“, unde vor fi redate circuitului 
productiv normal cca 80 ha teren, 
„Ar trebui regularizată şi Valea sa
tului, spune preşedintele cooperati
vei agricole, Aurel Gavrilă. Astfel 
am mai „scoate“ de sub ape cca 200 
ha teren bun. Dar ne-ar trebui o 
draglină sau un excavator, pentru a 
executa canalul principal".

Am făcut calculul economic al efi
cienţei acestor lucrări. Rezultatele 
sínt surprinzătoare. Dacă în
treaga lucrare pentru hotarul 
Săraţii şi „Vîlceaua“ costă cca 
55 000 lei, numai într-un an bun se 
poate realiza de pe aceste terenuri o 
producţie suplimentară de cca 240 
tone de porumb, ceea ce înseamnă 
aproximativ 288 000 lei...

Este timpul ca organele agricole 
judeţene, conducerile cooperativelor 
agricole să_ treacă neîntîrziat şi hotă
rît la eliminarea definitivă a acestor 
„posibilităţi“ (de păgubire substanţia
lă a economiei judeţului nostru) con
stituite din tergiversarea — nejusti
ficată economic — a executării lucră
rilor. de desecări.

teren propriu, militarii sibieni, con- 
firmînd bunele rezultate obţinute in 
meciurile de pregătire, au obţinut un 
draw preţios. Jocul a fost echilibrat, 
cu perioade egale de dominare, din 
rândul militarilor detaşîndu-se Zim- 
brea, Bera, Mateş, Dinu şi, mai ales, 
portarul Băcilă. Pentru oaspeţi a în
scris Mieluţă (min. 88).

MIRCEA BIŢU

Metalul C. Mică — C.F.R. Sinteria 
2—0 (1—0)

Metalurgiştii au început returul 
campionatului cu o victorie meritată 
în urma jocului bun prestat de în
treaga echipă. Partida a plăcut prin 
ritmul viu în care s-a desfăşurat. 
Punctele au főst înscrise de către 
Spiridonescu (min. 2) şi Albotă (min. 
73). Gazdele au mai ratat ocazii cla
re de gol prin Armeanu, Spiridonescu 
şi Stoian.

M. FALICIU

Vitrometan Mediaş Carpaţi Braşov 
3-1 (3—1)

Pentru prima dată după inundaţii, 
duminică jocul de debut în returul 
diviziei C, seria a VlII-a s-a dispu
tat pe stadionul medieşan Gaz me
tan. Gazdele, în dorinţa de a evita 
retrogradarea, s-au comportat foarte 
bine, mai ales în prima repriză cînd 
şi-au depăşit net adversarul. Sticlarii 
deschid scorul prin Macovei (min. 7); 
îl majorează prin Şundiac (min. 41) 
şi din. nou Macovei (min. 44). Oaspe
ţii înscriu unicul gol în min. 35 prin 
Nedelcu. In repriza a doua jocul este 
echilibrat ceea ce face ca nici una 
din echipe să nu mai înscrie. De la 
medieşeni cei mai buni s-au dovedit 
Boaru, Şundiac şi Macovei.

Z. RlŞNOVEANU

V o le i, d iv i z ia  A. ( f )

C.S.M. S ib iu -— două 
v ic to rii ia C o n s ta n ţa

Duminică a luat sfîrşit ia Consta 
ţa campionatul naţional de volei f 
minin divizia A. Reprezentantele j 
deţuiui nostru, voleibalistele de 
C.S.M. Sibiu, avînd o comportare h 
na au reuşit să cucerească două vi
torn, la acelaşi scor — 3—2   în f
ţa echipelor „U“ Timişoara şi Med 
cina Bucureşti, rezultate ce le situe; 
ză, Ia sfîrşitul acestui campionat i 
locul 9 (setaveraj: 22 8 14 36:51 ; 
puncte), la egalitate cu „U“ Timişo; 
ra, ocupanta locului 8.
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T Î R N A V l  P E  H Î R T I B A C I
D u m b ră v e n i

Poti »Ä scrii despre Dumbră
veni fără ca să fii elegiac? 
Dar poţi să mergi pe pă- 
mînt fără să-l atingi? Nu. 
Nici una, nici alta, îmi 

spuneam încercind să .pătrund 
sensurile de o riguroasă sobrieta
te ale acelui minunat aliniament 
de arini şi ulmi care te ia de mi
nă de îndată ce ai ieşit din clă
direa gării şi te poartă curtenitor 
pină la podul de oţel, greoi, a- 
runcat peste Tîrnavă. Gara e ace
eaşi c;a şi acum cincizeci de ani,

numai că administraţia socialistă 
i-n spulberat austeritatea, a fă
cut-o primitoare, luminoasă, meri
dională; a întinerit-o. Şi drumul 
pe care porneşti spre oraş, după 
indicaţiile ulmilor, e acelaşi ca 
atunci; doar că au dispărut gro
pile pline cu colb vara, cu băl
toace toamna şi primăvara. In lo
cul lor, tot în socialism, s-a aş
ternut un covor de asfalt cu tro
tuar şi cu rigolă de un corect stil 
urban. Sínt, acestea, primele sem
ne din multele realizări ale cin
cinalului abia expirat.

Liceul agricol Dumbrăveni

Aşezarea fără nume

Centrul oraşului s-ar confun
da cu vatra unei foarte 
vechi aşezări .consemnată 
încă din 1247 cu prilejul 
uneia din amarnicile năva

la ale ordiilor tătăreşti pe aceste 
mănoase meleaguri. Ca să ajungi 
la el, treci pe lingă două blocuri 
pe care le laşi pe stingă şi tü 
trotuarul cale de cam un kilome
tru de la malul Tîrnavei. Numele 
din veacul vechi al acelei aşezări 
trecută tătăreşte prin foc şi han
ger nu se ştie care a fost; nu 
ne-a rămas în hrisoave, In diplome 
sau în urice. Se ştie doar că mai 
încoace, pe la 1471, aci era unul 
din numeroasele latifundii ale u- 
nui conte, sau baron sau prin- 
cepe, Ianoş Bethlen.

Abia în 1568, cînd domeniul 
trece în stăpînirea principilor A- 
paffi, aşezarea îşi află un nume; 
Ibaşfalău. Familia Apaffi, ca să-şi 
afirme stăpînirea, construieşte in 
inima domeniului un castel, se 
pare de vînătoare, întărit cu zi
duri şi cu bastioane, castel care, 
cu destule modificări de-a lungul 
veacurilor se ţine în temelie şi 
acum. Esle un bun adăpost al u- 
nor internate şcolare.

De ia familia Apaffi domeniul 
trece în stăpînirea habsburgilor, 
iar de la aceştia este răscumpă
rat de o puternică colonie de ar
meni, negustori vrednici şi avuţi,

cu întinse relaţii comerciale pi
nă departe în Principate şi in ta
rile Asiei mici. Aci, la Dumbră
veni, îşi stabilesc armenii din 
Transilvania centrul lor adminis
trativ, cu scaun judecătoresc şi 

. cu înflorire culturală. Casa de 
Austria îi susţine in schimbul o- 
bedienţei politice.

După un incendiu care, în 1727 
a distr*us aproape în întregime o- 
raşul, armenii îl reconstruiesc în, 
forma care a rămas aproape ne
schimbată pină cu cîţiva ani în 
urmă. Vreme de mai bine de o 
sută de ani cunoaşte o dezvolta
re economică (industrie manufac
turieră de prelucrat ceara şi ci- 
nepa). După evenimentele de la 
1848 influenţa lui economică sca
de. Rămîne însă municipiu, cu un 
tribunal, o judecătorie, un oficiu 
pretoriai, o cazarmă de husari şi 
un gimnaziu armenesc. Acesla, 
mai tîrziu, se schimbă în liceu 
maghiar, iar după 1918 devine li
ceul „Timotei Cipariu" de lim
bă română.

Abia după instalarea puterii 
populare aria oraşului se măreşte 
şi populaţia se întăreşte şi eco
nomic şi cultural. In 1950 i s-a 
alăturat satul Ernea, iar în 1953 
comuna Şaroş. Azi Dumbrăvenii 
se Întind pe mai bine de 12 
km p.

Aşa încep cele bune.

Cam prin 1949—50 Dumbră
venii a fost prins în avin- 
tul dezvoltării socialiste. 
Mai Intîi s-au înfiinţat şi 
extins ateliere meşteşugă

reşti de mare şi strict folos 
local: croitorii, lăcătuşerii, tîm- 
plării, ateliere de încălţă
minte, fierării; au apărut zi
dari, ţesători. Şi pentru că „uni
rea face puterea“, meşteşugarii 
s-au cooperativizat treptat afiliin- 
du-se unor organizaţii profesiona
le mat prospere de la Mediaş sau 
Sighişoara. în 1957 a luat naşte
re cooperativa de producţie 
„Dumbrava“ care, în ultimul cin
cinal, a avut remarcabile dezvol
tări şi împliniri. Pe malul Tîrna- 
yei, la loc bun, s-a ridicat între

prinderea pentru prelucrarea cl- 
nepii. In cincinalul abia trecut a 
fost dotată Cu utilaje moderne de 
mare randament, ceea ce a atras 
după sine o producţie mărită şi 
de bună calitate. In ultimii ani 
a luat fiinţă o secţie a Întreprin
derii locale industriale din Mediaş 
pentru producţia de mobilă. Dă 
mobilă trainică, frumoasă şi cu 
linie modernă. Tot după 1965 s-a 
înfiinţat un bine utilat centru de 
colectare şi prelucrare a legume
lor şi fructelor. Dacă se vor con
strui şi serele despre care se vor
beşte cu tot mai mare insistentă 
prin Dumbrăveni, acest centru va 
găsi o temeinică sursă de materie 
primă pentru prelucrare. In cinci-

R e p o r t a j  d e  L a d  m is s  A n a r e e s c u

■ Un drum, o gară ■ Pe-aici au fost 
puhoaiele!? ■ Un muzeograf împătimit
■ Se gîndesc Ia automatizare... ■ Tă- 
băcarii şi cincinalul... ■ Da, cifrele! 
Şi noi, oamenii socialismului...

nah s-au Înfiinţat, socotite, trei 
noi întreprinderi industriale îma- 
drate cu peste 410 muncitori. E- 
conomic vorbind, pentru acest o- 
raş care era socotit înainte, ca 
nepotrivit pentru ceva mai ca lu
mea, toate acestea sínt doar în
ceputuri. Trebuie doar recunoscu
te şi amplificate.

Totuşi nu ne rabdă inima să 
nu facem o observaţie de justeţe: 
circa o mie de muncitori îşi dis
persează forţele şi fac naveta 
spre marile industrii din Sighi
şoara, Mediaş sau Copşa Mica. 
Sínt semne că in viitor capacita
tea de producţie a oraşului se va 
mări. Este necesar şi posibil ca 
în acest fel să iie absorbit surr

plusul forţelor omeneşti produc
tive.

în domeniul agricol şi aci, ca 
şi în alte părţi, producţia cerea
lieră (grîu, porumb, cartofi, ha
mei), cea a plantelor industriale 
(cînepă, in) şi viţa de vie, sínt 
în accentuată dezvoltare. Cele a- 
proape 9 500 ha de pămînt ara
bil de care dispun I.A.S.-ul şi 
C.A.P.-ul locale, sínt bine orga
nizate, compartimentate şi înca
drate cu mină de lucru calificată, 
termele zootehnice au şepteluri 
animaliere notabile. Ar putea fi 
sporite încă. O notă bună: C.A.P.- 
ul cultivă cam 40 ha cu legume 
şi fructe - - vitamine şi sănătate...

Cele ale sufletului

Dar cultura? Aflăm că în 
Dumbrăveni încă din 1713 
— tradiţie, adică — a luat 
fiinţă o „casină" care or
ganiza spectacole teatrale 

şl reuniuni cetăţeneşti. Avea şi 
o bibliotecă. Această casină a du
rat peste două sute de ani. Mai 
era un cerc al „Astrei". Şi un 
cinematograf s-a aflat în perioada 
interbelică, dar, după cum se sub
liniază într-un document, „era in
terzis tineretului spre a-1 feri de 
• stricăciune“; tineretul, nu cinema
tograful. După 23 August, acest 
cinematograf a devenit un efi
cient mijloc de culturalizare. în 
anii ultimului cincinal s-a con
struit şi s-a dat în folosinţă o 
sală de teatru cu 400 locuri. Bi
blioteca orăşenească — unde am 
aflat o harnică şi pricepută bi
bliotecară __— numără azi peste 
18 000 volume, iar biblioteca fos
tului liceu „T. Cipariu", azi în 
păstrarea si administrarea Liceu
lui agricol, totalizează peste 
36 000 volume, multe din ele 
exemplare rare, opere de reală 
valoare.

Populaţia şcolară este de circa 
2 300 elevi, Există cinci asocia
ţii sportive cu numeroase ramuri

de sport practicate de tineret. Se 
află şi d sală de gimnastică. Şi 
un teren de fotbal... De aseme
nea, se află un spital, un dispen
sar şi cinci „puncte de sănătate”. 
Magazinele sínt bine aproviziona
te, curate şi cu personal calificat. 
Dar şi serviabil.

Oraşul a avut mult de suferit 
In urma inundaţiilor din primă
vara lui ’70. In industrie au fost 
pagube de circa cinci milioane, 
în sectorul particular peste patru 
şi un sfert... Au fost complet ni
micite de furia apelor 48 case; 
în parte au fost distruse 38; 81 
au fost avariate. In total au fost 
inundate 1 633 case. Au fost e- 
vacuate familii de pe 26 străzi 
cuprinse de ape. Azi toate aces
tea sínt refăcute, toate familiile 
sínt în noile lor case, aproape 
toate mai confortabile decit cele 
vechi. Pentru a se ajunge la a- 
ceste rezultate, statul a contribuit 
cu peste 4,5 milioane lei. De ase
menea, întreprinderile industriale 
au fost de mult repuse în func
ţiune la întreaga lor capacitate. 
Şi aci, alături de eforturile uni
tare ale muncitorilor, s-a făcut 
din plin simţit ajutorul partidu
lui şi al statului.

rectorul fabricii, să sărbătorim 
evenimentul cum se cuvine. In 
1863 se construieşte cea mai ma
re moară cu aburi din Ardealul 
de sud. Agniţenii se mîndreau 
foarte cu moara lor... „Vrem să 
avem şi pompieri care să ne a- 
pere de foc" şi-au zis ei, şi în 
1866 şi-au întocmit şi o formaţie 
de asemenea luptători cu incen
diile. Tot în acest an se pun te
melii unei şcoli româneşti. Peste 
doi ani se va înfiinţa şi una ger
mană. In 1897 se inaugurează, 
cu fanfare şi alai mare, linia fe
rată îngustă de la Sighişoara la 
Agnita. Peste cîţiva ani „mocă- 
niţa“ se prelungeşte pînă la Si
biu. In 1928 se introduce curentul 

* electric. Dar abia în socialism a- 
par marile progrese; industriali
zarea şi cultura pentru mase. Azi 
Agnita este legată printr-o şosea 
asfaltată cu Mediaşul, prin Moş- 
na. Această panglică, încă din 
cincinalul trecut, a început să 
se întindă şi spre Sibiu.

Pornesc prin oraş.

tei. Spre centru apar vesele, în 
linii moderne, mai.întîi unitatea 
de tăbăcit şi finisat pici a în
treprinderii FT P A,; mai în sus. 
cam peste drum, fabrica dc tri
cotaje, faţă în faţă cu o alta a- 
rătoasă, unitate a industriei loca
le: fabrica de confecţii. Ceva mai 
sus se află cealaltă mare unitate 
a F.I.P.A.: fabrica de încălţăminte.

Toate construcţiile acestea in
dustriale recent înălţate sínt do
tate cu utilaje din cele mai mo
derne. Aci mecanizarea este fapt 
împlinit, liniile tehnologice sínt 
realităţi şi, cu curaj, oamenii se 
gîndesc la automatizări. Mai 
toate sínt în extindere. Dacă ar 
fi să pomenim numai faptul că 
la secţia de încălţăminte s-au ri
dicat şi sínt „la roşu" noi con
strucţii care vor adăposti tot a- 
tîtea noi secţii prevăzute să ia 
fiinţă în cursul acestui an, şi tot 
s-ar vedea că agniţenii nu se 
mulţumesc numai cu ce au făcut 
pînă la un moment dat.

Vedeţi, dar, iubiţi cititori, că 
intr-adevăr ia Agnita se rotun
jesc, se împlinesc nişte contururi 
a căror geneză o . aflăm în dina
mica socialismului creator. K o 
distanţă de un veac de la înfiin
ţarea „Cooperativei tăbăcarilor", 
de un veac în care s-au schim
bat şi nişte concepţii. Cooperati
va aceea avea să se transforme, 
în 1893, în societate pe acţiuni, 
adică să iasă din stăpînire co
mună, ca să îmbuibe pe nişte 
necunoscuţi pe care, în realitate, 
ii cunoştea toată lumea în farsa 
numită economie burgheză. Cam

după primul război mondial pa
tronii mai adăugau cite o zidă
rie, cite o magazie, cîte un aşa- 
zis atelier, toate fără plan, după 
cum bătea vîntul cîştigurilor, tot
deauna fără nici un pic de grijă 
pentru tăbăcarii pe care noi, cei 
mai bătrîni, îi cunoaştem bine 
din vedere, iar cei tineri i-au a-, 
fiat din scrierile lui Geo Bogză. 
Mare parte din magherniţele, 
eoşmeliile astea egrasioase, in
salubre, rău mirositoare, de o 
pestilent inii täte neîndurătoare, 
care corodau plămîni, şi singe, 
şi nervi, şi vigoare, au căzut 
sub tîrnăcopul renovator al ani
lor noştri. Ducă-se!... In locul lor 
s-au înălţat construcţiile care se 
văd, de beton, sticlă şi aluminiu 
şi care rîd în lumină.

Prin străduinţa colectivului de 
la fabrica de tricotaje, la care 
s-a adăugat înţelegerea celor de 
la F.I.P.A., sub îndrumarea parti
dului şi cu ajutorul statului, s-au 
instalat apeducte, s-au captat iz
voare, s-au montat filtre, decan- 
toare, aparatură perfecţionată de 
purificarea apei şi azi agniţenii 
au apă potabilă şi industrială du
pă trebuinţă. Noile blocuri de 
locuinţe şi instalaţiile sanitare 
din unităţile industriale pe care 
cu doi-trei ani în urmă le ştiam 
nefolosibile din lipsa apei, azi 
funcţionează normal. La fabrica 
de tricotaje se gîndesc oamenii 
să-şi construiască o utilă vopsif- 
torie de textile, că acum nu au, 
şi apelează la alţii din localităţi 
nu totdeauna la îndemină.

Cifre

Templele
muncii

Pe strada principală, un 
bulevard larg şi asfaltat, 
cu peluze pentru flori, se 
înşiră de la un capăt la 
altul, ca nişte temple ale 

muncii, ale ritmurilor şi şle a- 
vînturilor noi, fabricile ridicate, 
apoi extinse, cele mai multe în
tre 1965—70. Iată, spre gară, mo
derna hală care adăposteşte fa
brica de mobilă a întreprinderii 
industriale locale. Lingă ea se 
află fabrica de hîrtie gumată — 
unică şi extrem de solicitată'. în 
toată ţara — construită, cu ma
şini cu tot, după planurile unor 
meşteri locali, care o şi exploa
tează în cadrul aceleiaşi între
prinderi. Şi tot aci sc află una 
din numeroasele mori ale Agni-

M-am gîndit, începînd a- 
cest reportaj, să mă fe
resc dc cifre. Dar, iată, 
cad în ispita lor lămuri
toare măcar pentru pe

rioada cincinalului recent înche
iat. La fabrica de tricotaje valoa
rea producţiei era, în 1966, de 
circa 62 milioqne lei; în .1970 se 
apropie de 84 milioane. Numă
rul de' salariaţi s-a ridicat în a- 
ceşti ani de la 1 175 la 1 441 şi 
este în creştere. Produsele ex
portate au săltat şi ele de la 
1 098 mii lei valută la 4 579 mii 
lei valută. An plecat peste gra
niţă purtînd marca fabricii: mă
nuşi, ciorapi şi şosete de lină 
sau din fire sintetice vanisate. 
Cttvîntul ăsta din urmă, nu prea 
umblat, vrea să însemne Un mod 
de căptuşeală. Ţările beneficia
re: Suedia, Franţa, Elveţia, Bel
gia, U.R.S.S.

Dacă am pomenit unele din ci
frele tricoterilor, nu putem să 
le evităm — nu e drept — pe 
ale pielarilor. Iată: producţia 
globală şi marfă în 1966 era -de 
peste 73 milioane lei; în 1970 a- 
par peste 92 milioane. Tăbăeă- 
ria, In 1970 a lansat pe piaţă cir
ca 10 sortimente, iar fabrica de 
încălţăminte, de la 5 sortimente

A g n i t a
[înd am poposit în Agnita 

pentru nişte treburi re
portericeşti, nu prea eram 
convins că o să găsesc aci 
pe Hîrtibaei la deal, pia

tra filozofală, nici cine ştie ce 
lucruri de subliniat. Ia, un biet 
orăşel uitat de oameni printre 
dealurile pierdute şi ele cale de 
trei poşte şi mai bine de Sibiu, 
îmi ziceam. Aveam să văd cu
rând cît fusesem de gx-eşit în pă
reri... în realitate, am aţlat, nu o 
localitate oarecare, îngheţată, ci 
un oraş cu o viaţă palpitantă, cu 
o industrie în plină dezvoltare, 
cu un închegat colectiv de oa
meni puşi pc treabă serioasă ca
re, trăiau, visau şi iubeau. Mi-a 
plăcut că totul la ei pornea din 
convingerea că Agnita va creşte, 
se va împuternici, va înflori.

Mai înainte dc a pipăi reali
zările agniţenilor în ultimul cin
cinal, m-am gîndit că n-ar fi 
râu să bat la uşa muzeului oră
şenesc. M-a primit muzeograful, 
îl descos bătrlneşte: Cam de 
cînd se ştie că aici, pe Hîrtibaei, 
există Agnita? Răspunsul vine

pe nerăsuflate. Abia răzbesc să-i 
redau, prins în vîrful peniţei. — 
In documente cu caracter diplo
matic Agnita apare în 1280. dar 
desigur existenţa aşezării e cu 
mult mai vedre. In 1306 devine 
„tîrg" sub domnia lui Ludovic 
de Anjou, tn 1448 Iancu dc Hu
nedoara are o tabără militară aici, 
iar în 1466 Matei Corvinul acor
dă Agnitei dreptul de judecată 
supremă. In 1488 Agnita însem 
na 187 gospodării cu circa 1470 
locuitori. Aveau şi un „scriitor" 
al tîrgului, şi o moară... Pro
gres... In 1513, ce crezi dumnea
ta!?, sărăcimea îl bate pe primar, 
apoi se raliază la răscoala lui 
Doja. In 1393 Agnita arc un spi
tal. In 1601 trupele armaşului 
Sava trec prin Agnita şi deschid 
drumul lui Mihai Voievod spre 
ţelurile lui unionale. In 1816 a 
pare şi o farmacie; pină aci, vra
cii şi babele, cu leacurile şi /les- 
eîntecele lor... In 1872 ia fiinţă 
fabrica de piele... lată dar că in 
anul viitor F.I.P.A. dc azi împli
neşte suta de ani. No gîndim, în 
cap cu primarul nostru şi cu di-

I!

la începutul cincinalului, a ajuns 
la 15 în 1970. Şi or să mai creas
că, ne asigură muncitorii. Au ie
şit pe poarta fabricii piei de box, 
iuft; bizon, velur etc... apoi, san
dale şi pantofi de difepite mode, 
modele şi materiale. Mărfurile 
F.I.P.A., cu emblema fabricii cu 
tot, au ajuns în U.R.S,S., Anglia, 
R.F. a Germaniei, Iugoslavia. 
Valoarea lor, numai în 1970, s-a 
ridicat la 1785 mii lei valută. 
Azi fabrica numără aproape 900 
salariaţi. Cînd noile secţii vor fi 
date în folosinţă, Vor fi mai 
mulţi. Cincinalul a fost îndepli
nit încă din iulie trecut. Cifre 
ar mai fi multe, dar ne oprim 
aci cu înşiruirea lor. Cum să nu
mim toate acestea? Desigur, rit
muri socialiste la Agnita.

Dacă ne-ar lăsa spaţiul, ar mai 
fi cîte ceva de spus despre ag- 
niţeni. Au o intensă viaţă cultu
rală: şcoli, biblioteci, teatru, ci
nema, casă de cultură, asociaţii 
sportive... Multe şi bune şi fo
lositoare şi antrenante...

Pe Tîrnava Mare şi pe Hîrtibaei, 
la Dumbrăveni, ca şi la Agnita, 
socialismul păşeşte biruitor, rod
nic şi sigur. Ca peste tot, în 
România deceniului opt.

Imagine din centrul oraşului Agnita
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După discursul 
preşedintelui 
Anwar Sadat

Tel Aviv 8 (Agerpres). — După 
expunerea prezentată de preşedin
tele Anwar Sadat, ministrul israe- 
lian al afacerilor externe, Abba 
Eban, a declarat că „Israelul va 
menţine încetarea focului pe o ba
ză reciprocă, atît timp cit nu se va 
trage asupra noastră“. El a afirmat 
din nou că Israelul „nu înţelege 
să se retragă de pe toate teritoriile 
ocupate“.

Pe de altă parte, primul ministru 
al Israelului, Golda Meir, a afir
mat că ţara sa este pregătită .să 
se retragă în spatele unor frontie
re noi, situate Undeva între actua
la linie de încetare a focului şi 
frontierele existente înainte de răz
boiul din 1967, dar nu va efectua 
o retragere completă dincolo de li
niile existente pînă la războiul din 
iunie 1967. Golda Meir a refuzat 
să precizeze traseul posibil al a- 
cestor frontiere. Menţionînd că Is
raelul este încă pregătit să negocie
ze, Golda Meir a arătat că „insis
tenţa preşedintelui R.A.U. asupra 
unui angajament israelian privind 
o retragere totală reprezintă o con
diţie prealabilă pe care Israelul nu 
o acceptă“.

Amman 8 (Agerpres). — Un pur
tător de cuvînt al Ministerului de 
Interne al Iordaniei a anunţat că 
duminică după-amiază au avut loc 
la Amman noi incidente între tru
pe guvernamentale şi forţe pales
tiniene, soldate cu victime ome
neşti. După intervenţia forţelor de 
ordine, calmul a fost restabilit.

Lucrările plenarei
C.C. al P.C. din Chile

Santiago de Chile 8 (Agerpres). 
— La Santiago de Chile s-a des
făşurat, timp de cîteva zile, ple
nara Comitetului Central al- Parti
dului Comunist din Chile. Partici
panţii au dezbătut raportul lui 
Victor Diaz, membru al Comisiei 
politice a C.C. al P.C. din Chile, 
în care au fost prezentate princi
palele sarcini ale partidului în e- 
tapa actuală. Relevînd realizările 
guvernului Unităţii Populare, ra
portul a arătat că politica acestuia 
corespunde intereselor clasei mun
citoare, ale tuturor oamenilor 
muncii. El s-a referit, în special, 
la problemele pe care le ridică 
transpunerea în viaţă a progra
mului Unităţii Populare privind 
naţionalizarea zăcămintelor de cu
pru şi a băncilor, aplicarea refor
mei agrare. Raportul a relevat ne
cesitatea mobilizării active a ţără
nimii la înfăptuirea reformei agra
re, pentru a infringe rezistenţa la
tifundiarilor. El a subliniat, de a- 
semenea, oportunitatea înfiinţării 
unor comitete de producţie în toa
te întreprinderile de stat, în ve
derea atragerii muncitorilor şi a 
celorlalţi salariaţi la conducerea 
producţiei.

In încheierea lucrărilor plena
rei a luat cuvîntul Lujs Corvalan, 
secretar general al Partidului Co
munist din Chile. Faptul că parti
dul este astăzi la putere implică 
sarcini noi pentru comunişti, în 
special în domeniul economic. 
Noua situaţie, a spus în continua
re Corvalan, deschide imense 
perspective istorice, oferind posi
bilitatea materializării ţelurilor 
clasei muncitoare şi ale poporului 
chilian de a merge pe calea socia
lismului. El a scos în evidenţă 
faptul că reacţiunea opune rezis
tenţă transformărilor din ţară pe 
diverse căi, inclusiv prin folosi
rea violenţei. De atacul victorios 
asupra şomajului şi inflaţiei de
pinde în acest an, într-o măsură 
considerabilă, soarta Unităţii Popu
lare, a declarat vorbitorul.

Secretarul general al P.C. din 
Chile a apreciat că alegerile mu
nicipale de luna viitoare reprezin
tă o mare bătălie politică între 
Frontul Unităţii Populare şi ad
versarii săi, al cărei rezultat va in
fluenţa decisiv asupra activităţii 
viitoare a guvernului.

E V E N I M E N T U L  P E  S C U R T
•  LA ROMA S-AU DESFĂŞU

RAT DUMINICA LUCRĂRILE 
CONSILIULUI NAŢIONAL AL 
PARTIDULUI REPURLICAN ITA
LIAN. Participanţii au aprobat ho- 
tărîrea reprezentanţilor P.R.I. de 
a se retrage din coaliţia guverna
mentală de centru-stînga. Intr-un 
document dat publicităţii la sfîrşi- 
tul reuniunii, Consiliul reafirmă 
dorinţa P.R.I. de 'a sprijini politica 
de centru stînga, dar din afara gu
vernului.

După cum s-a mai anunţat, re
publicanii au hotărît să retragă 
din guvern pe cei trei reprezen
tanţi ai lor, între care şi Oronzo 
Reale, ministrul justiţiei, întrucît 
nu au fost de acord cu unele dis
poziţii ale proiectelor de legi pri
vind reforma fiscală şi universi
tară.

• MII DE MUNCITORI AI FIR
MEI BRITANICE „ROLLS- 
ROYCE“, declarată recent în stare 
de faliment, primesc începînd de 
luni, avizele de concediere. După 
cum informează ziarul „Sunday 
Mirror“, concedierile afectează pe 
muncitorii Uzinelor producătoare 
de motoare de avioane ale firmei 
din Scoţia şi din zona centrală a 
Angliei. Astfel, numai de la uzi
nele din Glasgow urmează a fi 
concediaţi peste 2 000 de munci

tori. Ameninţarea unor viitoare 
concedieri planează asupra altor 
20 000 de lucrători din diferite în
treprinderi ale firmei.

•  NOI INCIDENTE S-AU PRO
DUS DUMINICA LA BELFAST
între grupuri de tineri catolici şi 
unităţi militare britanice. După 
cum informează agenţia France 
Presse, manifestanţii au atacat cu 
sticle incendiare şi pietre postul de 
comandă al unui regirhent de pa- 
raşutişti englezi dislocat îrv 
Ulster. In tot cursul zilei, 
s-au auzit explozii în diferite 
puncte ale oraşului. Seara, în capi
tala nord-irlandeză a fost restabi
lit calmul.

•  VITICULTORII FRANCEZI au
organizat duminică noi demonstra
ţii pentru a-şi exprima nemulţu
mirea faţă de politica agricolă a 
Pieţei comune. Agenţia France 
Presse relevă că sute de viticultori 
au manifestat în apropiere de loca
litatea Beziers, blocînd timp de 
mai multe ore traficul feroviar. O 
acţiune similară a avut loc în lo
calitatea Lezignan. Demonstraţii 
ale viticultorilor au fost organizate, 
de asemenea, în localităţile Per
pignan, Narbonne, Pignans şi alte
le. Poliţia a intervenit, împrăştiind 
pe demonstranţi.

Vasié regiuni din Europa 
sub rigorile iernii

In cursul zilei de duminică, ză
pada şi gerul şi-au impus în con
tinuare rigorile în acest sfîrşit de 
iarnă, care a cuprins vaste regiuni 
din Europa.

în Italia, luna martie s-a arătat 
neobişnuit de severă. Numeroase 
oraşe din centrul peninsulei sínt 
blocate de zăpadă, echipe de cara
binieri fiind mobilizate pentru de
gajarea şoselelor. In zonele rurale 
ale ţării, mii de bovine şi de oi 
sínt în primejdia de a muri de foa
me şi de sete din cauza imposibi
lităţii de a li se asigura hrana în 
condiţiile în care, pe alocuri, înăl
ţimea troienelor atinge şase me
tri. Chiar în zonele sudice, în a- 
propiere de Neapole, grosimea 
stratului de zăpadă atinge, în li
nele puncte, doi metri. într-o si
tuaţie critică se află, de asemenea, 
şi turmele din Sardinia. Cetatea 
eternă-a cunoscut şi ea ninsori pe 
care şi cei mai bătrîni locuitori le

consideră fără precedent în această 
perioadă a anului. Un strat gros 
de zăpadă îmbracă vestitele coli
ne din jurul Romei, în timp ce în 
oraş circulaţia a fost pe jumătate 
paralizată. Trenurile ce deservesc 
capitala circulă cu mari abateri 
de la orar. Deosebit de grea în a- 
cesţe zile este situaţia celor apro
ximativ 60 000 de locuitori ai ca
pitalei italiene, care trăiesc în ba
răci.

Temperaturi foarte scăzute au 
fost înregistrate şi în unele re
giuni ale Franţei. Astfel, în zona 
Munţilor Jura mercurul termome
trelor a coborît la minus 34 de 
grade Celsius — cea mai joasă 
temperatură înregistrată aici, în 
luna martie, de peste un secol.

Nici Spania n-a fost ocolită de 
asprimea vremii. La Madrid a nins 
pentru prima dată în ultimele 
două luni, fără a fi însă înregis
trate temperaturi prea scăzute.

•  NEVILE CURTIS, PREŞEDIN
TELE UNIUNII NATIONALE A 
STUDENŢILOR DIN REPUBLICA 
SUD-AFRICANA, a adresat Repre
zentanţei O.N.U. din Addis-Abe- 
ba o scrisoare în care relevă că 
situaţia populaţiei de origine afri
cană din această ţară devine tot 
mai grea în urma măsurilor discri
minatorii luate de autorităţile ra
siste^ Subliniind că în R.S.A. a 
fost instaurat un cult al violenţei, 
Curtis arată că, în închisorile re
gimului de la Pretoria, zac aproxi
mativ 500 000 de oameni. Concomi
tent, în încercarea de a contracara 
lupta populaţiei autohtone pentru 
drepturile sale fundamentale, gu
vernul sporeşte alocaţiile militare. 
In intervalul 1959—1969, acestea 
au crescut de circa şapte ori.

Insula Hong Kong este colonie 
britanică din anul 1841 cu o su
prafaţă de 75 km, cu o populaţie 
numeroasă. Oraşul Hong Kong cu 
un port însemnat duce un comerţ 
activ şt este unul din cele mai 
mari oraşe tranzit din lume. în 
foto: Curtea supremă din Hong 

Kong

Î n t î ln i r e  î n t r e  r e p r e 
z e n ta n ţ i i  g u v e rn e lo r 
R. D. G e rm a n e  şi 
R. F. a  G erm an ie i

Berlin 8. — Corespondentul A- 
gerpres, Ştefan Deju, transmite: 
Luni, la sediul Consiliului de Mi
niştri al R.D.G. a avut loc o no
uă întîlnire, de cinci ore şi jumă
tate, între reprezentanţii guverne
lor R.D. Germane şi R.F. a Germa
niei.

Delegaţia R.D.G. a fost condusă 
de Michael Kohl, secretar de stat 
al Consiliului de Miniştri, iar cea 
a R.F.G. — de Egon Bahr, secre
tar de stat la cancelaria federală.

Următoarea întîlnire a fost sta
bilită pentru 17 martie la Bonn.

Vie indignare în 
R.F. a Germaniei 
fa ţă  de acţiuni
le neonaziştilor

Bonn 8 — Corespondentul Ager
pres, Mircea Moarcăş, transmite: 
Acţiunile elementelor neonaziste 
din R.F. a Germaniei se lovesc de 
opoziţia tot mai hotărîtă a popu
laţiei, care cere cu insistenţă spo
rită ca organizaţiile de extremă 
dreaptă, ce se dedau la acte de 
violenţă şi ameninţări, să fie scoa
se în afara, legii. Ultimele acţiuni 
ale neonaziştilor au stîrnit o vie 
indignare în R.F. a Germaniei.

Sîmbătă seara, mai mulţi mem
bri ai „Acţiunii Rezistenţa“ — e- 
manaţie a Partidului naţional de
mocrat, de tendinţă neonazistă ca
re şi-a propus ca principal ţel îm
piedicarea „prin toate mijloacele“ 
a ratificării tratatelor încheiate de 
R.F.G. cu Uniunea Sovietică şi 
Polonia — au încercat să-l împie
dice pe cancelarul Willy Brandt să 
rostească o cuvîntare în faţa unui 
grup de alegători din landul 
Schleswig-Holstein. Elementele 
neonaziste au fost alungate însă 
de participanţii la miting.

In noaptea de sîmbătă spre du
minică, un alt grup de membri ai 
organizaţiei de tineret a P.N.D. a 
demonstrat în faţa locuinţei pre
şedintelui Consiliului de Miniştri 
al landului Renania de nord-West- 
falia, Heinz Kuhn, lider al Parti
dului social-democrat. Poliţia a in
tervenit, alungîndu-i pe demon
stranţi. In automobilele lor au fost 
găsite gloanţe şi petarde.

Referindu-se la aceste manifes
tări, ziarul „Neue Ruhr Zeitung“ 
scrie că simplele măsuri de ordi
ne se dovedesc insuficiente împo
triva neonaziştilor. Acţiunile lor 
teroriste — subliniază ziarul — 
trebuie interzise prin lege.

Cooperativa „Munca manuală“
SIBIU

str. 9 Mai nr. 57,
ANGAJEAZĂ DE URG ENŢĂ:

— 1 merceolog desfacere.
Informaţii suplimentare la serviciul personal, telefon 
1 18 96.
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j Grupul de supraveghere 5 
a investiţiilor Sibius

1s
I
I ANGAJEAZĂ URGENT:
ţ — inginer hidrotehnician sau specialităţi înrudite,

*s
Is
»

s
Is
I
\
IN
Is

cu experienţă în munca de investiţii. 
Salarizarea conform H.C.M. 914/1968.

I Informaţii, Ia telefon 2 14 04 sau la sediul G.S.I., str. 
s Someşului 49, camera 72.

Cooperativa 
„îmbrăcămintea“ SibiuI A

Criza latentă din cadrul 
cabinetului australian

Canberra 8 (Agerpres). — Mi
nistrul australian al apărării, Mal
colm Fraser, şi-a prezentat demisia 
— a anunţat un purtător de cu
vînt al guvernului de la Canberra. 
Au fost astfel confirmate ştirile 
privind existenţa unei crize laten
te în sînul cabinetului australian. 
Fraser a constituit în ultima vreme 
obiectul unor declaraţii care îi pu
neau la îndoială „credibilitatea“ şi 
îl acuzau că ar fi sursa criticilor 
la adresa guvernului privind com
portarea militarilor australieni în 
Vietnamul de sud.

Criza a fost declanşată de o şti
re apărută în ziarul „Sydney Daily 
Telegraph“, potrivit căreia Fraser 
ar fi ordonat unei organizaţii să 
întocmească un raport cu privire 
la activităţile trupelor australiene 
din Vietnamul de sud legate de 
„proiectele“ civile în această ţară. 
Ulterior, o altă publicaţie a anun

ţat că armata australiană din 
Vietnamul de sud se „află în sta
re de revoltă“. Unele ziare au a- 
firmat că aceste date au fost furni
zate chiar de Fraser.

In cererea de demisie, ministrul 
australian a respins aceste acuza
ţii, susţinînd că premierul Gorton 
încearcă „să înlăture un rival pe
riculos“.

La Canberra se apreciază că de
misia lui Fraser ar putea declanşa 
o nouă dispută în eşaloanele su
perioare ale Partidului liberal, de 
guvernămînt, din Australia, între 
adepţii ministrului apărării şi cei 
ai premierului Gorton. Cabinetul 
s-a întrunit, de altfel, într-o se
siune de urgenţă luni după-amia
ză, pentru a discuta situaţia crea
tă. Fraser a anunţat că va face 
marţi o declaraţie în Camera Re
prezentanţilor în legătură cu de
misia sa.

aduce la cunoştinţă că la unitatea de croitorie 
din str. Avram Iancu nr. 12, se execută de cadre 
cu o înaltă calificare profesională, îmbrăcămin
te — la comandă — pentru femei şi bărbaţi, 
după ultima linie a modei, din materialul coo
perativei sau al clientului.

Executare promptă şi ireproşabilă.

Comenzile se primesc şi cu plata în rate.

^ \\\\v \\\v a \N \v \\\\\\\\\m \v ^ ^ ^4 4

I Şcoala de ş o f e r i  a m a to r i  S ib iu
\ angajează:

— INSTRUCTORI PRACTICĂ 
CONDUCERE AUTO.

TIMPUL CINEMA
Centrul meteorologic Sibiu comu

nică: vreme relativ rece cu cerul 
variabil, temporar noros. Vor cădea 
precipitaţii slabe sub formă de nin
soare. Vîntul va sufla slab pînă la 
potrivit din sectorul nord-vestic. Mi
nimele vor fl cuprinse între —6 şi 
—4 grade, iar maximele vor oscila 
între —2 şt zero grade.

TELEVIZIUNE
10,00—11,00 Teleşcoală.
18.00 Deschiderea emisiunii.

Ateneu — emisiune de actu
alitate muzicală.

18.30 Toate pînzele sus.
Emisiune pentru pionieri.

19,15 Publicitate.
19.20 1 001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară.
20.00 Cincinalul 1966—1970 In cifre 

şi imagini.
Pentru cei douăzeci de mi
lioane.

20.20 Seară de teatru:
Hedda Gabler de Henric Ib
sen.

21.45 Expediţia românească trans- 
africană.
Corespondenţă de la Valeriu 
Cimpoieru.

22.00 Telejurnalul de noapte.
22.10 Box: Cassius Clay — Joe 

Frazier. ^
înregistrare de la New York.

23.00 închiderea emisiunii.

SIBIU: PACEA: Mihal Viteazul,
seriile 1 şi II (orele 10,00; 14,00 şi 
18,00); ARTA: Bătălie pentru Alger 
(orele 10,00; 12,30; 15,30; 18,00;
20,30); TINERETULUI: Fablio magi
cianul (orele 10,00; 12,00; 14,30;
16,30; 18,30; 20,30); INDEPENDENŢA: 
Primul curier (orele 11,00; 14,30;
16,30; 18,30; 20,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Omul din 
Sierra (orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,30; 
19,00; 21,15); TINERETULUI: Circ
fără frontiere (orele 10,00; 16,30;
18,30; 20,30); UNIREA: Deparie de

lumea dezlănţuită (orele 10,00; 16,00; 
18,00 şi 20,00).

CISNÄDIE: POPULAR: Cîntecele 
mării (orele 11,00; 16,00; 18,00 şi
20,00).

AGNITA: 8 MAI: Aşteaptă pînă 
se întunecă (orele 10,00; 16,00; 18,00 
şi 20,00).

1 DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: 
Profesorul infernului (orele 18,00 şi 
20 ,00 ) .

OCNA SIBIULUI: Paria (orele 17,00 
şi 19,00).

BAZNA-BÄI: Căpitanul Florian (o-
rele 17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
Ultimul mohican (orele 17,00 şi 
19,00).

2 IMDINUULriiivit A Ü I U .  ?

I Informaţii suplimentare la sediul şcolii sau telefon \ 
I 2 30 90 sau 2 30 91. ÍV Í

întreprinderea de 
producţie—prestări

Sibiu  ■ !

str. Morilor nr. 34,
E X E C U T Ă :

pe bază de comandă fermă următoarele lucrări:
— turnătorie neferoasă (bronz)

— diverse lucrări de strunjire, frezare şi rabotare în 
metal — pentru sectorul socialist şi particular

— diverse produse şi piese mărunte din material plastic.
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l.R.U.M. SIBIU
str. J. S. Bach nr. 4,

1
s
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! ANGAJEAZĂ
J muncitori calificaţi în meseriile:
Is — strungar

— frezor 
\ — lăcătuş
I Salarizarea şi condiţiile de angajare conform
j H.C.M. 914/1968.

s
Is
Is
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Cadru din filmul românesc Mihai Viteazul

Mica publicitate
Şoima** Lazăr *DMre *“ ° CDa SlbluIuL Inf°nnaţllr Piaţa Traian 15, telefon 

% md casă, grădină 990 m p, Ocna Sibiului, sir. Mică nr. 95, Bunaciu.
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